

"Будущее великого народа зависит от его самого, воли и энергии, от его творческой силы и от просветленности его исторического сознания."

Бердяев Н.



ВОЛЯ РОССИИ

№ 5-6

Свободное издание, выражающее интересы Российской буржуазно-демократической партии.

1991 г.

ПУТЧ.
БАРРИКАДЫ
НА ПРЕСНЕ
2
ВЗГЛЯД
ИЗ ПРОВИНЦИИ
3

РОДИЛАСЬ
БУРЖУАЗНАЯ
ПАРТИЯ
4

АМЕРИКАНЕЦ
НА НАШЕМ
«ЧЕРНОМ» РЫНКЕ
5

ДНИ ПАМЯТИ
И СКОРБИ
РОССИЯ
ЧТИТ РОМАНОВЫХ
6-9

БЕЗ ЛЕКАРСТВ
И СКАЛЬПЕЛЯ
ЛЕЧАТ
ЭКСТРАСЕНСЫ
10-11



ФОТО И.ЛЕДОВСКИХ

«БУДУЩЕЕ ВЕЛИКОГО НАРОДА ЗАВИСИТ ОТ ЕГО САМОГО, ВОЛИ И ЭНЕРГИИ, ОТ ЕГО ТВОРЧЕСКОЙ СИЛЫ
И ОТ ПРОСВЕТЛЕННОСТИ ЕГО ИСТОРИЧЕСКОГО СОЗНАНИЯ.»
Н. Бердяев



ВОЛЯ РОССИИ

№ 7

Свободное издание, отражающее позицию Правительства Национального единства,
формируемого группой бывших политзаключенных

1992 г.



«ВОЛЯ РОССИИ» возобновляет выход

Наша газета пережила очередной кризис. Более года не видели ее читатели. Удар был получен опять от своих. На сей раз от руководства Российской буржуазно-демократической партии, для которой газета создавалась и интересы которой выражала. Центральный Координационный Комитет РБДП пытались навязать газете жесткую партийную цензуру: все материалы должны были проходить визирование заместителя председателя партии по идеологическим вопросам. Макет каждого номера также должен был утверждать он. Более того, каждого сотрудника редакции необходимо было утверждать на заседании ЦКК. Все по образу и подобию бывшей КПСС.

Именно против этого восстал главный редактор и объявил газету свободным изданием. Его поддержали Московская редакция, Уральский, Нижегородский и Саратовский пресс-центры. Тогда партия перестала финансировать газету, а главный редактор решением ЦКК (хотя это компетенция съезда) отстранен от должности.

Но свободное издание остается свободным и никаким партийным решением не подвластно. Пусть через год, но спонсор появился (знакомьтесь с ним на 2-й странице). Газета возобновляет выход и с этого номера отражает позицию Правительства национального единства, формируемого группой бывших политзаключенных.

К СВОБОДНЫМ ГРАЖДАНАМ ПОРАБОЩЕННОЙ СТРАНЫ

Господа! Семь лет «перестройки» красного фашизма его кремлевскими преступниками убедительно показали всяческому зрячemu следующее: мафиозно-нomenklaturnые структуры теневой экономики перестали нуждаться в идеологической коммунистической мишуре и руками Высшего Эшелона своих «крестных отцов» запретили КПСС рядовых тружеников, объявив себя на этот раз «демократами». Они поделили страну на свои вотчины, поставили на колени и разоружили армию, развалили экономику, до нитки ограбили народ, превращают страну в колониальный придаток развитых стран, развязали братоубийственную войну между гражданами из сферы своего мафиозного влияния. Нашу общедолевую собственность делают своей.

В этих условиях группа бывших политзаключенных, неоднократно сидевших в лагерях за свою правозащитную деятельность, начала формирование Правительства Национального единства.

Экспертами и консультантами нашего Правительства являются:

— по вопросам экономики — Шмелев Н.П., председатель правления Российского Народного Фонда

— по вопросам внешней политики — Рогозин Д.О., вице-президент «РАУ-корпорации» (Российско-американский Университет)

— профессор Ростовского Университета, политолог Макаренко В.П.

Если завтра мы возьмем власть, мы в течение трех месяцев отдадим не жалкую часть, брошенную Ельциным и Гайдаром, а всю общедолевую собственность ее владельцам — гражданам страны, от воина до заключенного, от учителя до крестьянина, — собственникам своей доли земли и своей доли в промышленности или сфере услуг. Каждому, кто считает себя гражданином единой России. Распорядиться ею каждый сможет сам, став мелким буржуа или объединившись в колхоз — полная свобода выбора, ни принудительного социализма, ни принудительного капитализма.

Мы создадим правовую базу для процветания отечественных бизнесменов, каковыми станут большинство россиян, основываясь на принципе, что «залогом богатства страны является благосостояние ее граждан».

Мы дадим каждому на века священное право Собственности.

Мы устраним всю коммунистическую приDEMократившуюся нomenklaturu от власти по всей стране и организуем международный суд над преступной организацией нomenklatury, вместо «суда над КПСС».

Мы обеспечим возможность ОСОЗНАННОГО выбора народом каждой территории своего статуса вместо нomenklaturnых «выборов» и «референдумов».

Мы гарантируем казачеству возрождение его свобод на благо

Отечества и Народа, адаптировав его статус к современности. Мы обеспечим равные условия для деятельности всех политических партий и для пропаганды ими своих взглядов.

Мы ликвидируем организованную преступность и неподконтрольные вооруженные формирования, употребив для этого все адекватные ситуации средства.

Мы создадим все условия для полноценного внесистемного учредительного процесса и созыва в конце его Учредительного собрания, на котором гражданами страны, а не ее правительством, будет учреждена новая государственность.

Однако взять власть в стране, устранив от власти нomenklaturu, называемую «демократами», смогут лишь все граждане страны, сплотившиеся вокруг Правительства Национального единства, состоящего из лиц, никак не связанных с мафиозно-нomenklaturnыми структурами.

Мы сметем их кампанией массового гражданского неповиновения и всеобщей политической стачкой. Особенно, если вместе с Народом и Правительством Национального единства выступит Армия, милиция, ОМОН, казачество. Если поддержку ему окажут предприниматели, будущее которых сегодня весьма сомнительно. Это последняя возможность прекратить гражданскую войну в нашей стране.

Господа! Наша судьба в наших собственных руках и никто за нас нашу работу не выполнит.

Да, добром они власть и богатство Народу не отдают. Но мы готовы в любом случае заставить их уйти. Лишь после этого мы с вами станем не рабами, а господами своей страны и своей судьбы.

Мы уверены, что в стремлении сохранить свою власть они привыкли пойти на аресты и на убийства из-за угла, но наша задача — успеть сделать процесс необратимым. Не дойдем до власти мы — дойдут другие. Победа Народа неизбежна. Мы ждем вас.

Абанькин Витольд (политзаключенный 1966—78 гг.)
Данилов Владимир, партия ДС «Гражданский путь»
(последний политзаключенный Лефортовской тюрьмы КГБ СССР,
1973—75 гг., 1987—90 гг., май—август 1991 гг.)

Сергей Лузан, кандидат экономических наук
Потухин Сергей (политзаключенный 1983—87 гг.)
Клебанов Владимир (политзаключенный 1968—1987 гг.)

Мухамедьяров Раульд (политзаключенный 1972—75 гг.)

Контактный телефон:
(095) 292-99-52

В
НОМЕРЕ:

В. БУКОВСКИЙ:
Выступление
в Моссовете
27 июля 1992 г.
3

ПРОГРАММА
Правительства
Национального
единства
4—5

Интервью членов
Правительства
Национального
единства
6—7

Газета заряжена
Лесным Колдуном
И. И. Кулебякиным
8

«МУЖИЕ, БРАТИЕ, ВЫ ВИДИТЕ И ОЩУЩАЕТЕ, В КАКОЙ ВЕЛИКОЙ БЕДЕ ВСЕ ГОСУДАРСТВО НЫНЕ НАХОДИТСЯ И КАКОЙ СТРАХ ВПРЕДЬ, ЧТО ЛЕГКО МОЖЕМ В ВЕЧНОЕ РАБСТВО... ВПАСТЬ.»

Из обращения Козьмы Минина к народу, 1612 г.



ВОЛЯ РОССИИ

№ 8

Свободное издание, отражающее позицию Правительства национального единства, формируемого группой бывших политзаключенных

1993

ОБРАЩЕНИЕ

ПРАВИТЕЛЬСТВА НАЦИОНАЛЬНОГО ЕДИНСТВА
(формируемого группой бывших политзаключенных)

Господин Народ Великой России!
В очередной раз перекрасившиеся вампиры, узурпировавшие власть в нашей многострадальной стране, готовят новый спектакль под названием «референдум» для утверждения которой уже по счету своей антинародной конституции, призванной продлить паразитирование номенклатуры на нашей шее. Этим референдумом разрушители страны спешат конституировать ее уничтожение и расчленение.

Приглашая Народ в очередной раз послушно проголосовать за их очередное сочинение, преступная власть хочет нашими руками придать себе видимость законности.

Правительство национального единства призывает каждого уважающего себя гражданина страны, независимо от его политических убеждений, всех — от коммунистов до антикоммунистов — проголосовать однозначно — полным отказом являться на голосование, на любые советские референдумы и выборы. Если еще не готов механизм для общенародного восстания против преступной власти, то отказ от участия в этих спектаклях является прекрасным механизмом демонстрации полнейшего презрения и отвержения Народом незаконных правителей. Бойкот голосования — это то, что сегодня посильно каждому. Это гражданский долг каждого.

Участие же в голосовании — соучастие в преступлении против своей страны и своего народа. Сегодня — не 1937 год, и оправдания этому соучастию не будет.

Первый ответ первым недоброжелателям

Официальные структуры не успели обрушить на нас свои первые репрессии, хотя очевидно особо долго ждать не придется. Зато другие... И это требует пояснения для читателей.

— А-а-а, это политзеки, диссиденты, демократы... Это вы развалили все. Это вы за это боролись... Не надо нам таких. Нам с вами не по пути, — раздраженно говорят многие те, кто всерьез озабочен судьбой нашей страны, судьбой нашего народа.

— Ну зачем же так? Будьте честными перед самими собой. Пока все та же номенклатура разваливала и уничтожала страну, называясь то верными ленинцами, то «демократами», мы продолжали с ней бороться и сидеть в тюрьмах, в том числе во время выборов «Президента России», за которого большинство из вас проголосовало.

Действительно, в высший эшелон преступной власти допущены и несколько бывших политзеков. Ну что ж, предатели находятся всегда в любой когорте. Это тоже не мы и это уже не наши.

Часть Московской организации партии ДС (имевшей в прошлом достаточно приличный радикально-демократический имидж), оставшаяся после раскола в апреле 1991 года возле Новодворской, поспешила сделать заявление, что она «к формированию потешного, так называемого Правительства национального единства не имеет отношения». Тьфу, дескать, какая гадость.

Как Вы думаете, если без всякого повода, группа людей, которая действительно никаким образом не причастна к ПНЕ, начинает усиленно от него откращиваться и всячески поносить, что это значит? Да очень просто. Эта группа уже давно борется не с преступной властью, а с любыми действительно опасными для номенклатуры людьми и идеями. Она давно превратилась в жалкое собирще мелких провокаторов, бездельников и сумасшедших.

В.Д.

В НОМЕРЕ:
КАК СОЗВАТЬ
Учредительное
собрание
2

ТРИБУНА
Функционеров
ПНЕ
3-5

МЕМОРАНДУМ
Союза белых
движений России

6

МАТЕРИАЛЫ
арестованной
газеты

7

Газета опять
заряжена
Лесным Колдуном
И. И. Кулебякиным
8



Фото Н. Ледовских

«МУЖИЕ, БРАТИЕ, ВЫ ВИДИТЕ И ОЩУЩАЕТЕ, В КАКОЙ ВЕЛИКОЙ БЕДЕ ВСЕ ГОСУДАРСТВО НЫНЕ НАХОДИТСЯ И КАКОЙ СТРАХ ВПРЕДЬ, ЧТО ЛЕГКО МОЖЕМ В ВЕЧНОЕ РАБСТВО... ВПАСТЬ.»
Из обращения Козьмы Минина к народу, 1612 г.



ВОЛЯ РОССИИ

№ 9

Свободное издание, отражающее позицию Правительства национального единства, формируемого группой бывших политзаключенных

1993

ГОТОВИТСЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Инициативная группа частных лиц, проживающих на территории России, приступила к организации и проведению Международной научно-теоретической и практической конференции по теме: "Саморазрушение советской политической системы и пути утверждения легитимной государственности". (Рабочее название).

Девизом конференции являются слова Вольтера: "Ваше мнение мне глубоко враждебно, но за Ваше право высказать его я готов пожертвовать жизнью".

Члены инициативной группы не связаны в своих действиях ни с какими государственными, научными и общественно-политическими структурами и действуют в соответствии со своими убеждениями.

Предполагается, что гостями конференции станут научные, политические и общественные деятели России, ближнего и дальнего зарубежья.

Каждый вправе сам избрать форму своего участия (доклады, выступления в презиях, круглый стол, присутствие в качестве наблюдателя и т.п.).

Инициативная группа с благодарностью примет предложения от возможных спонсоров, заинтересованных в целях конференции.

При инициативной группе работает группа экспертов и консультантов. Конференция состоится в г. Москве в первой половине 1993 года.

Предусмотрена аккредитация прессы.

Темник вопросов к конференции будет опубликован в печати.

Байков Э.К. – руководитель группы.

Мелешников А.В. – кандидат юридических наук.

Жаринов В.М. – кандидат философских наук.

Назаров Б.Л. – доктор права, профессор.

Костров О.И. – литературный переводчик.

Телефон для справок и контактов: 477-29-81, 292-00-52, 8(312) 65-58-78.



О чем задумалась, Россия...

Фото Н.Ледовских

Русская организация "Агропромжилстрой"

В целях возрождения
поруганной России,
приглашает:

1. Главных специалистов и специалистов (агрономов, зоотехников, ветеринаров) – зарплата 30-150 тыс. в месяц.

2. Дворак, телятниц, свинарек, птични – от 25 до 110 тыс. в месяц.

3. Работников овоще и растениеводства (капуста, свекла, картофель, лук, пшеница, ячмень и т.п.) – от 20-50 тыс. в месяц.

4. Специалистов-мебельщиков – 20-200 тыс. в месяц.

5. Швей и портных – 25-125 тыс.

6. Нач. строительства – 30-150 тыс.

7. Рабочих всех строительных специальностей и рабочих кирпичного завода, линий по изготовлению черепицы, деревообработке – 20-200 тыс.

Всем работникам фирмы часть зарплаты – продуктами по сниженным ценам, благоустроенные котеджи в течение 1-2 лет.

Работникам строят комплекса – квартиры в течение 1-2 лет.

Обращаться по тел: 940-12-57 или через реалканю.

КРИЗИС СОВЕТСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОСТИ

В преддверии референдума о конституции, не только депутатский и президентский, но и "оппозиционные" кланы номенклатуры активизировали свои политические игры. Бывший мэр Москвы Попов, объединив усилия с Собчаком, Салье и женой академика Сахарова (Бониэ), организовали за счет налогоплательщиков конференцию по созыву "учредиловки" (так в своей статье сам Попов приименовал предлагаемую им пародию на Учредительное Собрание). Независимые аналитики сравнивают предложенный Поповым вариант с предложенным группой бывших политзаключенных "Общественным Договором об Учредительном Собрании".

Планы на успех. Господин Попов более чем откровенен. Цитируем его самого: "Говорили: при переходе от этапа либерализации к этапу банкротства и приватизации мы внесем коррективы в схему МВФ. Но на деле главным было другое соображение: модель МВФ отдавала собственность в руки тех, у кого деньги". "Кто эти владельцы денег у нас? Это бывшая и нынешняя номенклатура и созданные под ее зонтиком предприниматели". "Наша номенклатура потому и приняла мо-

дель Гайдара, что увидела в ней схему приватизации, при которой можно или отстранить большинство граждан от дележа собственности, или хотя бы их доля будет уменьшена настолько, чтобы решающейся прямо или косвенно стала доля аппарачиков". А Попов это знает, ибо сам проводил эту политику в жизнь. "Мы выступаем за Учредительное собрание, новую Конституцию и новые выборы не потому, что рассчитываем на победу демократических сил... В целом власть останется скорее всего в руках номенклатуры. Но нам не безразлично, какая из групп бюрократии будет у руля страны - директора предприятий, или бывшие работники идеологических отделов в областях КПСС".

Да, им небезразлично, поэтому Попов приглашает весь народ принять участие в их номенклатурных разборках. Он подчеркивает: "Линия УКВ (так Попов именует эту демороссовскую ДДРовскую инициативу) – это КОНСТИТУЦИОННЫЙ, правовой путь выхода из кризиса".

"Лучше всего, если решение об Учредительном собрании примет съезд или Верховный Совет". Правда, он не возражает, чтобы это сделал и референдум. Требуются ли дополнительные доказательства того,

что господин Попов вместо полноценного Учредительного Собрания, которое должно прервать правопреемственность прежней преступной государственности и учредить новую, законную государственность, привычно предлагает пародию, "учредиловку" в рамках той же системы? Единственная цель – придать видимость законности очередной номенклатурной конституции, принятой с разрешения предыдущей, сумев сдурачить и вовлечь в процедуру ее принятия широкие народные массы. Именно не граждан, а мас-

сы. Удастся этот спектакль? Есть шанс на успех? Нет, скорее всего на референдум большинство народа не пойдет, особенно если будет развернута кампания по призыву бойкотировать и референдум, и "учредиловку". Все понимают, что никаких нынешних проблем и бед народных эти голосования не решат. А то, что любая принятая то ли съездом, то ли "учредиловкой" очередная конституция просто не будет работать – логично показано в преамбуле альтернативного документа "Общественный Договор об Учредительном Собрании", концепция и текст которого предложены группой бывших политзаключенных и правозащитников.

Окончание на 2 стр.

В НОМЕРЕ:
На Ельцине –
кровь
одноклассника!!!

3

Почему отвергнут
законопроект
независимых
юристов?

4

Прогноз
итальянского
политолога
сбылся

5

О Пушкине и
о Свободе

6

Как обезьяна
стала демократом?

8

«МУЖИЕ, БРАТИЕ, ВЫ ВИДИТЕ И ОЩУЩАЕТЕ, В КАКОЙ ВЕЛИКОЙ БЕДЕ ВСЕ ГОСУДАРСТВО НЫНЕ НАХОДИТСЯ И КАКОЙ СТРАХ ВПРЕДЬ, ЧТО ЛЕГКО МОЖЕМ В ВЕЧНОЕ РАБСТВО... ВПАСТЬ.»
Из обращения Козьмы Минина к народу, 1612 г.



ВОЛЯ РОССИИ

№ 10

Свободное издание, отражающее позицию Правительства национального единства, сформированного бывшими политзаключенными СССР

1993

НАС ПРЕДУПРЕЖДАЮТ

МИНИСТЕРСТВО ПЕЧАТИ
И ИНФОРМАЦИИ РФ
Главному редактору газеты
“Воля России”

В газете “Воля России” №9 за 1993 год опубликована статья А.Буйвола “Через двоевластие (путь в тиранию и из нее)”.

В статье допущено нарушение законодательства РФ “О средствах массовой информации” (ст.4), выразившееся в призывах к свержению законных органов власти.

На основе полномочий, вытекающих из части 3 ст.16 Закона РФ “О средствах массовой информации”, Министерство печати и информации РФ в связи с публикацией вышеизложенных материалов делает редакции газеты “Воля России” предупреждение.

Нач. правового управления
И.А. Близнец

Уважаемый г. Близнец, ст.4 вышеизложенного акта государственно-мудрости сидящих на одной из ветвей, запрещает публиковать “призывы к насилиственному изменению, или свержению конституционного государственного строя”, а не “законных органов”.

Нам, неоднократно сидевшим по 70-й статье было бы небезынтересно установить знают ли сами сидящие на ветвях какой нынче строй.

Во всех наших документах речь не идет о насилиственных действиях. Даже незаконная советская Конституция утверждает, что единственным субъектом власти является Народ. Именно поэтому мы и заявляем что он вправе взять всю власть в свои руки, осознав, что узурпировавшие ее органы проводят антинародную политику.

Постольку собирающиеся вечно сидеть на “законодательной” ветке не предусмотрели механизмы их отстранения за ненадобностью, мы указываем Народу на его Право сделать это ярким порядком, создавая альтернативные структуры власти.

Народ вправе сам, в ходе всенародного учредительного процесса, разобраться какой государственный строй ему нужен и учредить новую государственность.

Все это находится в полном соответствии с основами Права. И если законы, издаваемые незаконными органами нынешней власти не согласуются с Правом, то нам остается лишь сделать им предупреждение, что пора слезать с ветвей на бренную землю.

Координатор ПНЕ
В.В. Данилов
Главный редактор
Н.В. Ледовских



ЧТО СПАСЕТ НАЦИЮ?

Разумеется, под нацией имеется в виду не ленинская “большая группа людей, объединенная единой территорией, единым языком и традициями, и имеющая единую экономику”. Сегодня это толкование термина “нация” блестяще используют политические авантюристы, номенклатурно-мафиозные структуры и международные финансовые группы для достижения своих узко-корыстных интересов, прямо противореча-

щих устремлениям ввергнутого в “межнациональные” конфликты Народа.

Речь все-таки о нации, как совокупности всех граждан страны, независимо от их этнического происхождения и вероисповедания, которым эта страна обеспечила всю полноту прав человека, для которых она является их Родиной, и которую они, ощущая свою взаимозависи-

мость, готовы защищать всеми средствами.

Сегодня наше общенациональное единство, как и вся наша страна, в состоянии смертельно опасного кризиса. Однако, и созданные партийной номенклатурой нацистующие державки подвержены всем тем же признакам гибели - территориальному распаду и кровавой междоусобице на этнической почве.

РОССИИ ПУТЬ

Тернист и горек путь России...
Потоки крови... море слез...
И фанатичные мессии...
И крепостнический колхоз...

С какой идти к тебе молитвой,
О мой загадочный народ,
Всегда готовый к смертной битве
За благо собственных господ?

Воля истощно о победах,
Они тебя втащили в ад.
Но кто в твоих виновен бедах?
Кто в этом рабстве виноват?

Не ты ли сам, поверив свято
В пророков лживых и вождей,
Отдал на казнь родного брата
И славословил палачей?

Не ты ли сам сивушным зельем
Себя позволил отравить
И разрешил святую землю
В сплошной концлагерь превратить?

Нет, виноваты не евреи,
Не шляхтич польский, не грузин
В том, что сковать себя пигмеям
Позволил русский исполин.

Взгляни, что может быть нелепей,
Чем жалкий вид богатыря,
Когда звонит он новой цепью
Во славу нового царя?

Тот, кто тебя заботой бойкой
Довел до нищенской сумы,
Теперь прикончит перестройкой
Кремля, Казармы и Тюремы.

В.И. Смагин
г. Мичуринск

О, конечно же, в качестве обоснования своеобразного сепаратизма номенклатура использует ссылки на вчера еще ею же преследуемых лидеров националистических группировок, так же по-советски привычно вешающих “от имени всего Народа” и объясняющих причину всех мерзостей общества тем, что именно их Богом избранный народ, в силу всех исторических перипетий не обособлен на острове моногамического счастья.

Впрочем, национальное единство народов целого ряда стран подвергалось и подвергается испытаниям. Где же ключ к консолидации и всесторонней стабильности общества?

В разные времена, в разных странах, в качестве стержня, обеспечивающего единство нации, использовались важнейшие для нее идеологии, или признаки. Выявившиеся сами собой, или найденные с трудом.

У американских эмигрантов цементирующей нации идеей стала свобода индивидуума, получившая наиболее общепринятое воплощение во Всеобщей Декларации прав человека.

В целом ряде стран такая роль успешно отводилась, или отведена, государственной религией: у одних - христианству, у других - мусульманству, у третьих - иудаизму.

Окончание на 2 стр.
Фото Н.Ледовских

В НОМЕРЕ:
Конституционный путь
свержения власти

3

ГРОБ им. Ельцина
Какой конституции
присягал Ельцин

4

Срочно! Срочно!
Крик солдатских
матерей

5

Свободная
трибуна
6-7

Нападения на
функционеров
ПНЕ

8

«МУЖИЕ, БРАТИЕ, ВЫ ВИДИТЕ И ОЩУЩАЕТЕ, В КАКОЙ ВЕЛИКОЙ БЕДЕ ВСЕ ГОСУДАРСТВО ИНЫЕ НАХОДИТСЯ И КАКОЙ СТРАХ ВПРЕДЬ, ЧТО ЛЕГКО МОЖЕМ В ВЕЧНОЕ РАБСТВО... ВПАСТЬ.»
Из обращения Козьмы Минина к народу, 1612 г.



ВОЛЯ РОССИИ

№ 11

Свободное издание, отражающее позицию Правительства национального единства, сформированного бывшими политзаключенными СССР

1993

Второе предупреждение

МИНИСТЕРСТВО ПЕЧАТИ
и ИНФОРМАЦИИ РФ
Главному редактору газеты
"Воля России"

В номере 8 газеты "Воля России" за 1993 год опубликована заметка "Ледоруб". Изучив ее, Министерство печати и информации РФ пришло к выводу, что в этом материале имеются признаки нарушения статьи 4 Закона Российской Федерации "О средствах массовой информации" - "Недопустимость злоупотребления свободой массовой информации". В статье определено, что не допускается использование средств массовой информации в целях совершения утешения наказуемых действий. Исходя из вышеизложенного, Министерство печати и информации РФ на основе статьи 16 Закона "О средствах массовой информации" выносит редакции газеты "Воля России" официальное предупреждение.

Нач. Правового управления
И.А. Близнец.

ЛЕДОРУБ

Представитель группы: "Сто одиннадцать" передал в редакцию газеты "Воля России", на условиях неразглашения его имени, следующее сообщение:
"Группа "Сто одиннадцать" приговорила Горбачева Михаила Сергеевича, 2 марта 1931 года рождения, и Ельцина Бориса Николаевича, 4 февраля 1931 года рождения, за национальное предательство, за геноцид против Русского Народа, за развал России - к высшей мере наказания. Решение принято 15 июля 1992 г. Решение окончательное, обжалование не подлежит". От редакции можем добавить: время пошло.

Нач. Правового управления
И.А. Близнец.

Приговор, вынесенный группой "Сто одиннадцать", не имеет к редакции нашей газеты никакого отношения, кроме того, что мы сообщаем о ставших нам известными фактах, чем и предназначены заниматься все средства массовой информации. Если бы Вы были способны что-либо "изучать", то Вы могли бы понять и то, что вся страница, в том числе и заметка "Ледоруб", - это перепечатка из арестованной МБР одноголовой газеты из г. Екатеринбурга. Если бы у Вас имелись зачатки совести (что вообще не свойственно служителям нынешнего антинародного режима), то Вы бы увидели на этой же странице и особое мнение нашей редакции о материалах, помещенных на этой странице. Там ясно указано, что эта позиция нам чужда. Ну а кто совершил большее уголовно наказуемое действие - группа "Сто одиннадцать", или Ельцин с Горбачевым, пусть судят сами читатели.

Гл. редактор "Воли России"
Ледовских Н.В.
Координатор ПНЕ
Данилов В.В.

В номере:
Докладная записка
Ганса Гниды

2



Москва, Васильевский спуск, 28 марта 1993г. Вся президентская рать.

Фото Н. Ледовских

Антимонархический блицкриг - ПРЕЗИДЕНТ ИЛИ СЪЕЗД?

Революция, как взрывоподобное коренное изменение общественных отношений, давно происходит на наших глазах и при участии каждого, независимо от того, что одни еще полемизируют - лучше революция, или эволюция, другие же планировали ее как перестройку и называют ее именно так. Коренной вопрос каждой революции - "в чьих руках власть"? Ответ на него - ниже. Но перед этим уточнение: - "Как удаётся правительству, при явной его антинародности, отсутствии за ним мало-мальски значимой социальной базы, оставаться у власти?" Все дело в том, что на первом, разрушительном этапе революции массам достаточно было обрасти героями и учиться за него, чтобы добиться победы. Вокруг разрушителя Ельцина легко объединились в едином порыве "анти" десятки миллионов людей от отдельных вчерашних политзаключенных до номенклатуры.

В результате завершения первого этапа революции тоталитаризм дал серьезную трещину, ослабил отдельные свои щупаль-

цы, произошло раскрепощение миллионов людей. Это, однако, не имеет ничего общего с демократией, т.е. с народовластием, ибо власть - это обладание собственностью и средствами массовой информации. К тому времени они находились в руках Правительства и теневой экономики.

Нерасслоенное общество, несознавшее своих интересов и целей, не успело, и не могло на первом этапе революции создать настоящих, социально заметных партий. Поэтому, куда и как идти решалось, решается и определяется снизу, а исключительно наверху, лидерами, избранными при соблюдении ими же разработанной процедуры, но при отсутствии обязывающих их к чему бы то ни было программ и отсутствии у граждан возможности осознанного выбора.

Лидерам, оказавшимся единственными субъектами власти в стране, для перехода к демократии, т.е. передачи власти народу, и для перехода ко второму созидающему этапу революции, следовало сразу же начать формирование широчайшего слоя мелких

собственников, разделив поровну между всеми гражданами всю землю и почти всю государственную, т.е. созданную гражданами, общеделовую собственность, т.е. власть. Однако, этого не было сделано. Не для того вошли разрушительного этапа революции возглавили поверивший в них народ.

Сегодня налицо идущее полным ходом формирование двух групп монополистического капитала:

С одной стороны - структуры КПСС, укрывшие партийные деньги в подставные частные предприятия, и их же ставленники в государственном секторе, в лице значительной части директорского корпуса. Т.е. под вывеской разнообразных форм собственности - гигантская материальная база временно отступившего тоталитаризма.

С другой стороны - структуры номенклатурно-мафиозной теневой экономики, спекулятивного крупного капитала, стремящегося сосредоточить всю собственность в своих руках посредством развала экономики, массового банк-

ротства и обесценения предприятий. Их интересы напрямую смыкаются с теми кругами за рубежом, которые заинтересованы в колонизации бывшего СССР.

Конкурируя друг с другом, и те, и другие стремятся монополизировать не только капитал, но и все рычаги власти. И суть сегодняшней конфронтации - во-прос:

"Кому Вы больше доверяете - съезду, или президенту?" не в выборе между социально-щадящей экономической реформой и шоковой терапией, а именно в окончательной схватке за обладание большей частью собственности одной из этих двух хищнических групп. Интересы народа здесь игнорируются полностью обеими сторонами. Народ здесь вообще непричем. Но в рамках игры в демократию и люмпенов безработных, и люмпенов еще работающих, зовут поучаствовать в схватке в поддержку той, или другой стороны. Какая бы из них ни победила на референдуме и выборах, в любом случае проиграет свою собственность, а значит и власть, народ.

Экончание на 2-й стр.

Как созвать
Учредительное Собрание

3

Исповедь
агента КГБ

5

Оппозиция и
власть

6-7

Виталий Маковский
Съезданутые этюды

8